Вы не справились с выполнение контрольной работы. 
Замечания по оформлению:

- Справочный материал не приводится, на него дается ссылка

- Не всегда указываете единицы измерения

- Формулы должны быть пронумерованы
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По ГОСТу после формулы ставится запятая

- Нумерация таблиц должна быть сквозная в пределах контрольной работы
Таблица 1, которая не заполнена; таблица 4 с исходными данными, дальше таблица 7, потом 5, потом таблица 1.
Общие замечания:

Задание 1 – Не верно определили время в пути – потеряли 24 часа в прямом и обратном направлении.

Время в пути А – Б 

	1 день
	2 день
	3 день

	24 – 21:25
	+ 24
	+ 22:10


Аналогично Б – А 
tдв = (24 ч - 21 ч.25 мин. + 22 ч.10 мин.)+(24 ч - 8 ч.10 мин. + 6 ч.25 мин.) = 

= 47 ч – суммарное время движения ПВ в прямом и обратном направлениях.
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= 72 ч.
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= 3 вагона
2) Определим инвентарный парк почтовых вагонов
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Крез. = 1,2 – коэффициент, учитывающий резерв на ремонт; 
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= 38,99 ч.
Тогда 
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 = 7,15 ≈ 7 бригад
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= 8,26 округлим до большего целого числа, получаем 9 вагонов.
Количество почтовых вагонов и бригад рассчитали не верно.
Задание 2 – Нет замечаний по расчету.
Задание 3 – Вам необходимо рассчитать количество УДОПС для части крупного города, не понятно, с какой целью Вы рассчитываете количество городских ОПС. Приводите нормативный материал по установлению класса ОПС.
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= 2,05 ≈ 3 (округляем в большую сторону, так как  за одним УДОПС закрепляется не менее 15 доставочных участков)
Не совсем корректно округлили количество УДОПС. По правилам математики – 2. кроме этого не выполняется норматив.
41 д у :3 ~14 д у. Вы указываете, что за одним УДОПС закрепляется не менее 15 д у. 
Задание 4 – Составленное расписание не проанализировали. Почта должна прибывать в последнее на маршруте ОПС до 13:00. В этом случае почта обрабатывается и доставляется в тот же день. Т.е. выполняются контрольные сроки доставки.
Не верно рассчитали коэффициент использования пробега. На кольцевом маршруте весь пробег является полезным. Происходит обмен почты с ОПС и эту почту необходимо привезти в Почтамт.
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= 44 км – длина пути с грузом.
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Задание 5 – Не верно проанализировали сеть ОПС первого класса.
Для рассчитанного количества отделений почтовой связи устанавливается класс ОПС.

ОПС 1 класса: 

– не менее 1 ОПС в административном центре субъекта РФ. Вне зависимости от численности жителей 

– не менее 1 ОПС  на каждые 500 тысяч человек. 

количество ОПС 1 класса (2) соответствует нормативному.
Должно быть 3 ОПС первого класса – 2 по численности + 1 ОПС по статусу города – областной центр.
и до 2 почтовых ящиков на один квадратный километр промышленной и коммунально-складской территории. 

1 – 2 почтовых ящика на км²; 

Следовательно, нормативное количество почтовых ящиков в городе составляет:

[image: image12.wmf]ПЯmin

621375,

N

=+=



[image: image13.wmf]ПЯmax

12313136.

N

=+=


Ответ: фактическое количество почтовых ящиков в областном центре (165) превышает нормативное (75-136). 
Текст их контрольной работы выделен желтым цветом.

Вам необходимо внести исправления по замечаниям, оформить работу в соответствии с требованиями ГОСТа.
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